

找了58年,他就为还1.5元

现年87岁的吕绍国老人为了偿还曾经欠下的一块五毛钱伙食费,58年来,他四处打听“债主”的下落,58年后的今天,在安徽金寨县青山镇抱儿山村,他终于找到了自己的“债主”,了却了58年来的心愿。

欠下一块五毛伙食费

5月24日早晨,金寨县青山镇抱儿山村颜湾居民组来了一位精神矍铄的老人,他在亲友的陪同下寻找58年前的一位房东。据其介绍,1953年3月,吕绍国被组织上派到金寨县抱儿山村参加新婚法宣传队,当时他住在一位姓葛的山民家中一个月。那时候大米是0.088元一斤,鸡蛋0.02元一个,他每天应支付的伙食费是3毛钱。

就在当年的3月28日上午,吕绍国接到单位通知回去开会,他当时以为会议结束后会再回到村里,但是让他意外的是,

单位安排他到另外一个地方开展工作了。

吕绍国告诉记者,在他离开时,还有5天合计一块五毛钱的伙食费没有交给房东。等回去开完会后工作组就解散了,他欠下的这笔伙食费就一直没还。后来,他托人带钱去村里,但始终没有找到姓葛的这户人家。

58年坚持寻找

58年来,吕绍国老人坚持多方打听房东的下落,令他欣慰的是功夫不负有心人,在经历了半个多世纪的寻找后,终于找到了“债主”。

吕绍国的亲戚介绍,这些年

来,随着老人的年龄不断增长,欠了房东1.5元钱的事越来越成为他永久不能忘却的一块心病。已步入耄耋之年的他时常担心,自己在有生之年不能了却这桩心愿。

近日,吕绍国又打电话跟他的亲友说,想再次到抱儿山村找寻那位葛姓人家。于是在亲友的陪伴下,吕绍国又一次来到村里打听葛姓人家。经多方询问当地老人,最终证实房东叫葛立会,已于40多年前去世了,如果健在应该有90多岁了。目前只有他的孙子葛承先还住在该村,今年44岁,爱人李鑫,现有一女,家庭生活困难。

“债主”后代只收1块5

“……58年前我欠了你爷爷一块五毛钱伙食费,今天我专程来把钱还给你,了却我的一桩心愿。”吕绍国老人拿出准备好的15000元钱交到葛承先手里。提起自己的爷爷,没有一点思想

准备的葛承先眼睛湿润了,他连忙把吕绍国递过来的钱又装回到老人衣袋里,动情地说:“吕爷爷,50多年前的人情您还记得哩,现在像您这样的人不多啊!您老人家这么大年纪来还这一块五毛钱,您的诚心我做晚辈的承受不住啊!您能来一趟,我家里人都会很高兴,但是这个钱我不能收。就是我爷爷今天还在世,他也不会收这个钱的。您老人家的心意我领了。”

“这钱你们不收,我永远不安心。直到你们什么时候收下,我才能高高兴兴地回去,也才能了却我半个多世纪的心愿。”吕绍国老人铁了心要让葛承先收下这15000元钱。

“如果实在要给的话,就给一块五毛钱。我们家要把这一块五毛钱裱在相框里,永远保存着,教育下一代永远记住上一代人的高尚情怀。”在葛承先和爱人的再三坚持下,吕绍国只好拿出一块五毛钱的纸币。据《市场星报》

男子死在看守所 官方称尸表无外伤

发生赵作海冤案的河南商丘市柘城县,日前发生一起在押犯死亡事件:5月23日1时许,28岁的王守长在该县看守所身亡。5月26日,商丘市有关部门称“28岁男子死在柘城看守所”一事有新进展,检察机关针对该事件已展开进一步调查,目前,检察机关已将监控录像调取。

家属:警察抢手机

3月29日,家住临颍县瓦房店镇杨斐村的李桂芝(化名)被村领导告知,儿子王守长被商丘柘城警方抓走。随后几天,王家人到柘城打探情况,得知王守长涉嫌抢劫罪,开着面包车拉了好几个人到柘城看守所。

5月23日早上6点,王家人接到柘城县公安局看守所刘姓民警的电话,称王守长“病危”,正在柘城县人民医院抢救。23日上午9点,李桂芝等家属赶到柘城县,被安排进一家宾馆,并在那里得到了一个让他们撕心裂肺的消息:王守长已死亡。

“领导说王守长在5月23日1时45分突发心脏病,先后被拉到柘城县中医院和柘城县人民医院抢救,但终因抢救无效死亡。”李桂芝说。

5月23日14时许,在宾馆等待了将近5个小时后,他们被警方带到位于柘城县东郊的大件乡殡仪馆。李桂芝发现“孩儿脸部肿大,鼻孔、耳孔有鲜血流出,胸部有淤痕,而他的裆部也是黑紫”。

王守长妻子的三妹赵真告诉记者,她用手机对尸体拍照,被在场的警察制止。待赵真一行人从停尸间出来,殡仪馆中四五十名穿着制服的警察开始抢夺他们的手机,双方发生推搡。

检察机关介入调查

5月26日上午,商丘市有关部门称“28岁男子死在柘城看守所”一事有新进展,检察机关针对该事件已展开进一步调查,目前,检察机关已将监控录像调取。该情况说明称:王守长,男,汉族,28岁,系河南省漯河市临颍县人,2010年4月9日因涉嫌抢劫罪被柘城县公安局刑事拘留,4月29日被柘城县人民检察院批准逮捕,羁押于柘城县看守所。2010年5月23日1时30分许,王守长与本监室在押人员丁某、孙某在本监室一起值班时突然倒地,丁某立即通过监室内报告装置报告值班民警,值班民警立即通知另外两名值班民警和带班所长进入监室查看,发现王守长病情严重,带班所长遂拨打120。1时48分急救车来到,值班民警立即将王守长送至医院抢救。2时35分,王守长经抢救无效死亡。经医生初步诊断为猝死。经商丘市检察院法医鉴定,尸表检验鉴定无任何外伤。

综合

不到两年,她刷卡套现2亿多

2亿多!从35岁的杭州萧山“王姐”住处搜出来的账本和银行单据,让余杭公安局经济犯罪侦查大队的民警大为震惊。

按照每1万元收取150元“手续费”的平均数字算,你说说“王姐”赚了多少钱?这是她用10余部POS机在不到2年时间里,帮卡奴们“养卡”造就的“伟业”。她还是上百个卡奴心目中“信誉最好的信用卡理财员”。前天,“王姐”因涉嫌非法经营罪被余杭警方依法刑事拘留。

拎着POS机,她搞的是“移动办公”

一个没有工作的女人,每天进进出出银行,不是取钱就是存钱,数额动辄几十万。这事奇怪吧?

办案民警叶永进告诉记者,今年4月底,他们发现“王姐”行迹可疑,就是因为她的巨额流动资金。进一步调查,却又发现“王姐”不但没有工作,行踪也是时隐时现,没个固定落脚点。直到5月初才证实,她“从事”专门刷银行信用卡虚构交易、非法套取现金的“生意”,靠赚手续费为生,有时候在出租屋

居住。

5月5日下午,在临平一家装饰公司,“王姐”背着包走了进来。跟约好见面的“顾客”打过招呼,她从一只红色手提袋里取出电话机样子的POS机,熟门熟路找了一条电话线连上,拿出“顾客”的信用卡,刷卡,按下3万元的数字。“嚓嚓嚓”,随着交易单据打印出来,她从包里取出了3万元现金。整个过程不到3分钟。

在这家装饰公司内,守在旁边观看的正是等待她多日的民警。“王姐”随身携带的1台POS机和2部手机被当场缴获,随后,搜查她住的出租房,又缴获了1台POS机、66张信用卡和3个账本。

卡奴们说,王姐“信誉绝对靠得牢”

在警察眼里,“王姐”是犯罪嫌疑人,可是“卡奴”们不是这么看。在这些急需现金的人群中,说起她这个“信用卡理财员”来,评价不但是“资深”还是“信誉靠得牢”!

2008年,“王姐”一开始做这个非法套现的“生意”时,还曾经注册过一个空壳公司,向银



从“王姐”那里缴获的卡、账本和POS机

行申请办理了POS机,没多久被查获涉嫌刷卡套现,被银行查封了。已经摸到门路的她非但不悔改,还找到了成本更低的办法:租用别人的POS机作案。

“王姐”对“客户”们服务很周到,一般都是电话预约,上门服务。事先说好套现多少钱,然后找个有电话的地方见面,直接将POS机连上网,一手刷卡,一手拿钱。对于多次交易、长期“拆东墙补西墙”的老客户,她还提供代为保管信用卡

和密码的服务,每个月在信用卡账单到期之前,保证如期代还欠款。

在缴获的账本上,民警根据她精心整理、粘贴的交易单据和存款单据,初步计算套现金额高达2亿多元,涉及商户27家,其中还发现了她租用POS机的协议,每3个月租金1万元。每一万元从持卡人的信用卡到她这里周转一圈,她可以赚取一两百元的好处。

据《钱江晚报》

NC 新航道
NEW CHANNEL

上海浦东发展银行 龙江支行
SHANGHAI PUDONG DEVELOPMENT BANK

免费

2010 托福SAT盛典

南京站

盛典时间:5月29日(周六)13:30

盛典地点:南京图书馆新馆西门多功能厅

◆免费托福水平测试 9:00至12:00

阅读、听力两部分,随到随测

◆免费SAT水平测试 8:30至12:30

SAT测试时间为4小时

本期精彩看点:

美国微软专家详解2010美国高考备考全攻略

托福与SAT最新动态解析,讲授个性化备考策略

留学专家现场选校指导,免费个性化留学规划

美国名校留学方案与奖学金申请解析

热烈庆祝南京新航道个性化学习中心全面改造升级,本月定制VIP课程尽享9折优惠,咨询电话:025-84356139

预约热线:
025-51860523 51860532

预约地址:
广州路5号君临国际大厦2幢11层
中山东路189号南京图书馆(新馆)西门首层

座位有限,约满即止!
盛典现场凭新航道会员卡入场,
领取免费托福、SAT学习与备考资料



主讲名师简介:

彭铁城博士(美籍)

著名语言教学专家,新航道国际教育集团董事长,北京新航道学校北美学院院长,麻省大学的应用语言学硕士,纽约大学计算语言学博士,曾任微软美国总部研究院计算语言学家

还有谁比他更权威